

## 湘南モノレールは地域と共に走り続けます<br/> 湘南モノレール全線開通50周年記念ロゴマーク<br/> デザインコンテスト開催、デジタルデータを募集いたします。

湘南モノレール(本社:神奈川県鎌倉市、代表取締役社長:尾渡英生)は、本年7月2日の全線開通50周年に際し、 記念ロゴマーク(デジタルデータ)を一般公募いたします。

湘南モノレールは、1970年3月7日に大船一西鎌倉間(5駅)で開業いたしました。そして、翌年1971年7月2日には、湘南江の島駅まで延伸、全線(8駅)が開通し、今日に至っています。本年7月2日(金)に全線開通50周年を迎えるに当たり、記念ロゴマークを募集いたします。採用された50周年記念ロゴマークは、1年間各種イベントやPRマテリアル等に使用させていただきます。また、最優秀賞受賞者には、7月2日(金)湘南江の島駅に於いて開催予定の湘南モノレール全線開通50周年記念イベントにご参加いただければ幸いです。

全線開通50周年を迎えるに当たり、日々の安全安心・定時運行に加え、しなやかに、楽しく、そして、末永く、地域の皆様と共に走り続けたいとの願いを込めた、全線開通50周年記念ロゴマークを募集するものですので、沢山のご応募をお願い申し上げます。

## 募集要項

【応募要件】湘南モノレール全線開通記念50周年とわかるデザイン

【 部 門 】 デジタルデータのみ

【応募資格】不問 【応募締切】2021年5月23日(日)必着

【 賞 】最優秀賞 1点

【 賞品 】湘南モノレール特別乗車証1年分&モノレールグッズ 2021年7月2日(金)に実施予定の全線開通50周年記念 イベントへのご参加をお願いいたします。



【応募方法】 応募点数は無制限、色数、グラデーション等の制限はありません。 1デザイン5MB以内、解像度300dpi以上のjpeg、pdf、epsファイルで 湘南モノレールホームページの応募フォームよりご応募ください。 〈湘南モノレールホームページ〉https://www.shonan-monorail.co.jp

【 主 催 】湘南モノレール株式会社

【 審 査 】 応募作品は、主催者にて審査し、最優秀賞を選出いたします。審査結果は、受賞者に通知するとともに、湘南モノレールホームページにて発表いたします。受賞者以外の方にはご連絡いたしませんので、ご了承ください。審査の経過及び結果に関するお問い合わせにはお答えできませんのでご了承ください。

## 【本リリースに関するお問い合わせ・ご取材依頼】

湘南モノレール株式会社 広報課 花香・石川 〒248-0022 神奈川県鎌倉市常盤18番地 TEL:0467-45-3342 FAX:0467-44-5799 E-mail:koho@shonan-monorail.co.jp